

# 扑傷裸女 裸男冲身被捕

## 「迷幻滋擾王」阻女友回鄉 用馬桶水箱蓋傷人

香港文匯報訊(記者 劉友光、鄧偉明)九龍灣德朗邨發生嚴重傷人案,一名疑受毒品影響神志失常,經常滋擾鄰居兼有暴力前科的「迷幻滋擾王」,昨午為阻止內地女友返鄉,竟發狂以瓷製馬桶水箱蓋狂扑赤裸女友,對方頭破血流僅披浴袍逃至地下大堂不支昏迷,警員趕至登樓緝兇,發現狂漢施然脫清光到走廊開啓消防喉冲身,立即將其制服拘捕,五花大綁送院,秀茂坪重案組正調查其是否受藥物影響而發狂傷人。



疑犯的赤裸女友頭破血流僅披浴袍逃至地下大堂不支昏迷。圖片由何華漢區議員提供



消防及警員在德瑤樓地下大堂救治女傷者。圖片由何華漢區議員提供

遭扑傷的內地女子37歲,報稱任職女售貨員,日前持雙程證來港,到當兼職廚師的33歲男友的九龍灣德朗邨德瑤樓30樓寓所短住。據街坊表示,兇兇男子原有妻兒,但已離異遷出,有人疑有「啪丸」惡習,其面部及手部更生毒瘡。有街坊以「麻煩友」及「滋擾王」形容男疑人。

### 區議員：街坊投訴滋擾

九龍城區議員何華漢亦表示,最近常接獲街坊投訴有人做出滋擾住客行為,包括半夜無故叫罵及高空擲物,又打爛消防警鐘的玻璃致警鐘大鳴。

另有街坊指疑人過去3年均曾涉及暴力案件,又曾被指控涉嫌非禮及強姦,一度驚動警員登門調查。案發於昨午1時10分,該內地女子疑與男友意見不合,決定執拾細軟返回貴州家鄉,冷不提防在洗手間遭男友用馬桶水箱蓋狂扑,當時全身赤裸的女事主僅以浴袍裹身,負傷飛奔到地下,終暈倒大堂門旁。救護員接報趕至,初步證實其左前額、頭顱和右膝蓋有裂傷,手和肩膀亦有瘀傷。

### 疑犯走廊開消防喉冲身

大批警員封鎖德瑤樓緝兇,其後在



傷人馬桶水箱蓋。鄧偉明攝

30樓走廊發現全身赤裸疑人正用消防喉冲身,遂以有意圖傷人罪將其制服拘捕,由於疑人手部受傷,事後要五花大綁送院治理。警方又檢走已封至斷開的瓷製水箱蓋作證物。

## 深水埗摧花案 警再拘一男

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗區上月中發生多宗少女遇襲案。警方重案組經追查日前再拘捕一名男子,涉嫌襲擊區內其中5名少女,初步相信他與受害人互不相識,有人承認因服食毒品後致情緒失控,藉向路過少女施襲以宣洩情緒。被捕男子已落案被控「傷人」及「刑事毀壞」罪,將於明日(星期一)在九龍城裁判法院應訊。

涉嫌當街向少女施襲的男子29歲,獨居大角咀區內,他疑有黑幫背景及有濫藥習慣。上月19至22日期間,深水埗區內有7名獨行少女(16至22歲)遇襲,其中有少女遭施襲者持玻璃瓶襲擊,更有少女被人用刀刺傷頭面,須送院在粉臉縫上10針。

消息稱,警方在2月25日率先拘捕一名41歲涉案無業漢,警方已將其落案控以「襲擊導致他人身體實際受傷」罪,但事後有部分受害人稱該名男子並非兇徒。

深水埗警區刑事總督察莊成逸稱,重案組探員再深入分析證據和各受害人證供後,疑多宗施襲案不只一人犯案,故通報區內軍裝及便裝警員加強巡邏。重案組探員經緝而不捨追查後,日前終鎖定目標男子,昨晚採取行動將他拘捕,有人已承認因情緒失控,以當街襲擊陌生少女宣洩。

## 掃便利店東 越裔漢控企圖謀殺

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地碧街便利店本月8日晚傷人血案,持加拿大護照的越裔漢涉嫌在店內偷竊薯片及紙巾,男店東鄭嘉沛見狀報警並跟對方理論,越南漢取出早前在附近超級市場偷竊得來的4吋生果刀,插向店東心口,店東失血過多當場昏倒收銀機旁地板。警方其後憑便利店「天眼」攝錄機拍得行兇過程截圖,成功拘捕兇徒,案件昨在觀塘裁判法院提堂。

被告越南姓名為 BUIVAN CUONG (32歲),暫控一項意圖謀殺而傷害他人及兩項盜竊罪,現毋須答辯。辯方沒有保釋申請,案件押後至5月20日轉到九龍城裁判法院提堂,讓警方作進一步調查及索取法律意見。

據悉,疑兇與店東鄭嘉沛爭吵時大叫「我要你死」,施襲後逃走時,疑兇本人手部亦受傷,警方沿路上血跡調查發現被告的DNA。憑閉路電視錄像,警方在佐敦一間美式快餐店發現被告及作出拘捕。受傷店東現時仍在瑪嘉烈醫院深切治療部留醫,情況令人擔心。

## 八鄉凌雲寺司理興訟收地

香港文匯報訊(記者 杜法祖)本港三大古刹之一,有逾500年歷史的元朗八鄉觀音山凌雲寺,兩名現任司理人稟高等法院,要求3名現居於寺內的男女善信搬走,由法庭頒令收地及向3人索償。

兩名原告釋圓慧及釋衍梯,以凌雲寺司理身份提出收地索償訴訟,3名被告分別是劉善、陳佩韶及劉新鳳。凌雲寺建於明朝,與青山禪院、靈渡寺齊名,不少名人在凌雲寺設有靈位,包括已故武打明星劉家良。

入稟狀透露,凌雲寺前司理釋天真、釋慧皆及釋法真,分別於1972年及1977年,讓家貧但熱心寺務的兩名被告善信劉善及劉新鳳住在凌雲寺內,並協助建屋安居,劉善媳婦陳佩韶及後亦搬入同住。2013年至14年凌雲寺兩名原告司理要求他們遷離,被告卻不肯搬出。

原告續指,劉善一家經濟改善後,寺方跟劉家重簽租約至2013年,月租由3萬元逐步提升至12萬元。2013年租約期滿後,劉善及其媳婦陳佩韶仍佔用部分凌雲寺土地,而劉新鳳也拒絕搬走,原告惟有興訟追究。

# 獅子山擺景 青年失足墮亡

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)獅子山山巔昨午發生罕見墮崖喪命意外,一名男子疑在濃霧中為攝得獅頭最佳角度,一時不慎失足墮崖,雖曾一度拚命抓住草頭求生,惜終因濕滑脫手,直墮山崖失蹤,消防員、警員聯同民安隊接報登山搜救,最終證實青年已伏屍400米下亂石堆。有戶外攝影專家指現場無圍欄,十分危險,市民應先熟悉環境再拍攝,否則易生意外,樂極生悲。

疑為「擺靚景」失足喪命男子年約30歲,約1.7米高,肥身材,蓄短黑髮,事發時身穿灰色上衣,深藍色長褲。消防員事後在現場附近檢獲疑是死者的背囊,內有少量食物及隨身物品,但無身份證明文件,警方正追查其身份。

墮崖現場為獅子山郊野公園獅子山山頂位置,昨因大霧關係,獅頭在濃霧中若隱若現,地面因濕度高變得濕滑,加上大風,令現場環境更惡劣。事發昨午1時許,據目擊經過的鄧姓56歲行山男子稱,當時他和女友人剛步抵山頂,見一名男子正站在近獅尾位置崖邊拍攝,期間疑為捕捉獅頭最佳角度,不時轉換位置及角度。詎料未幾突驚聞「啊」的慘叫聲,回頭即見事主已失足滑倒崖邊,雖一度抓住一束雜草求生,惟終滑手直墮崖下失蹤,他立即報警求助。

### 倒斃400米下亂石堆

警方接報後聯同消防員趕赴現場搜救,政府飛行服務隊亦派出直升機協



獅子山墮崖喪命意外,青年伏屍400米下亂石堆。

助,惟因大霧關係先撤離,隨後民安隊亦加入搜救,最終在山頂對落約400米下一處亂石堆中發現事主,惜已證實傷重不治,至晚上7時許,消防員及民安隊用擔架床將死者遺體運下山。



消防處高空搜救隊員登上獅子山山頂墮崖現場。劉友光攝

有曾多次到事發地點拍攝風景的戶外攝影專家指,上址沒有圍欄,地上多亂石及雜草,十分危險,他呼籲市民在拍攝時,不要只顧拍攝而忽略了環境危險,否則「無咗條命就乜都有得影。」



秀茂坪昨晨發生小巴失控狂掃15米鐵欄翻側意外,車內眾人頓時東倒西歪,共釀成12人受傷。

## 小巴避狗翻側 20歲女客命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖)秀茂坪昨晨發生小巴失控狂掃15米鐵欄翻側意外,車內眾人頓時東倒西歪,共釀成12人受傷,其中一名女乘客更告命危。司機事後報稱為閃避狗隻致失控,但有乘客表示未見有狗隻出現,警方正調查意外真正原因。

### 12乘客司機秀茂坪浴血

受傷的11名小巴乘客包括6男5女(19個月至58歲),多是撞傷手腳或腰部,但其中一名20歲女乘客頭部傷勢較重,一度昏迷,送院後情況仍危殆。肇事的專線小巴司機姓陳(61歲)事後通酒精測試,他亦報稱受傷要送院治理。

涉事的34M專線小巴由秀茂坪曉麗苑開往觀塘裕民坊。昨晨接近10時,小巴滿載男女乘客沿曉光行落斜,至近協和街交界前,陳報稱有狗隻突走出,他扭軚閃避即失控,小巴先撞路邊水龍頭及掃毀約15欄杆,再反彈出路面向右翻側,潛行數米後始停下,車內各人拋離座位,亂成一團,小巴車頭嚴重損毀,左頭輻甩脫,地上散滿玻璃碎片,更有一束疑似傷者被削下的頭髮。

意外後多名途人立即報警及協助乘客脫困,消防及救護員接報趕到將各人救出,並分批將傷者送院治理。有乘客稱事發時車速一般,但意外前後不見有狗隻出現。

**比華利中港酒店**  
集團管理·自置物業  
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起  
灣仔·比華利酒店 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398  
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277  
網址: www.bchkhotel.hk

**蛋卷機讓售**  
日本全自動蛋卷機,  
生產中有意請聯絡何  
先生洽電話9664 8918

匯聚商機  
廣告熱線: 2873 9888  
傳真: 2873 0889

**醫局:復活節再現流感求診高峰**

香港文匯報訊(記者 趙虹)本港公立醫院求診人數及內科病床爆滿情況雖已有緩和,惟恐防好景不長。醫管局急症科中央統籌委員會主席李啟明預計,明天及復活節假期期均為下一波求診高峰,認為有必要作出適當預備,惟承認現時各個醫療職系均人手短缺,縱使有資源,也難以聘請足夠人手。

李啟明昨日出席一個電台節目時表示,近日公院求診數字已見舒緩,輪候時間亦有見縮短,「讓同事可以喘喘氣」,惟仍不可掉以輕心,相信天氣一回暖,求診病人會上升,認為醫管局有必要作出適當預備,迎接挑戰。

踏入流感高峰期,醫管局直本週三推出數項額外措施。對有批評指醫管局反應慢,李啟明反駁指,7個醫院聯網每年均就流感高峰舉行會議,回顧及分享經驗,奈何今年高峰期延長,故病床使用率前所未見地維持高水平。他承認,現時各個專職醫療職系均人手短缺,縱使有增聘人手的資源,但仍長期「請唔足」。

東區醫院內科顧問醫生蘇潔瑩指出,該院內科病床使用率自一月後已恒常維持逾100%高水平,需要加開病床及徵用其他部門病床以應付需要,加上50%至60%入院病人為年逾80歲的長者,住院時間較其他年齡層病人為久,病床流轉困難,增加內科病床佔用率。

最後一招暫停非緊急服務

她續說,在醫護人員人數不變下,同事平均工作量上升20%至30%,請病假的同事增加,有些同事需帶病上陣。該院尚未暫停非緊急服務,她直言這已經是最後一招,需要時間觀察再決定是否使用。

**今日香港天氣預測**  
2016年3月13日 星期日  
多雲,有幾陣雨及薄霧,稍後雨勢較為頻密  
氣溫: 15°C-19°C 濕度: 85%-95%  
潮漲: 11:58(2.0m) 潮退: 05:13(0.7m) 17:41(0.6m)  
日出: 06:35 日落: 18:32

**未來四日天氣預告**  
14/3(星期一) 氣溫: 14°C-17°C 濕度: 80%-95% 多雲有幾陣雨 天氣清涼  
15/3(星期二) 氣溫: 16°C-19°C 濕度: 80%-95% 多雲有幾陣雨  
16/3(星期三) 氣溫: 17°C-21°C 濕度: 80%-100% 大致多雲 有幾陣雨,晚上有霧  
17/3(星期四) 氣溫: 18°C-23°C 濕度: 80%-100% 早晚有霧及一高陣雨 日間短暫時間有陽光

**空氣質素健康指數**  
一般監測站# 明日上午: 低至中 明日下午: 低至中  
路邊監測站\* 明日上午: 低至中 明日下午: 低至中

**中國各大城市天氣預測**  
大連 0°C 5°C 密雲 呼魯特 10°C 4°C 天晴 南寧 8°C 15°C 有雨 烏魯木齊 -6°C 2°C 天晴  
北京 2°C 12°C 天晴 廣州 9°C 16°C 有雨 濟南 5°C 12°C 天晴 上海 6°C 11°C 有雨 武漢 5°C 17°C 多雲  
長春 -7°C 0°C 天晴 貴陽 5°C 11°C 有雨 昆明 9°C 23°C 天晴 瀋陽 -6°C 6°C 多雲 西安 4°C 15°C 天晴  
長沙 7°C 14°C 多雲 海口 15°C 28°C 多雲 蘭州 0°C 13°C 天晴 石家莊 2°C 13°C 天晴 西寧 -8°C 4°C 多雲  
成都 7°C 16°C 多雲 杭州 5°C 12°C 驟雨 拉薩 0°C 15°C 多雲 台北 18°C 24°C 有雨 銀川 -5°C 7°C 天晴  
重慶 10°C 14°C 密雲 哈爾濱 -8°C 2°C 多雲 南昌 7°C 12°C 有雨 太原 -5°C 10°C 天晴 天津 2°C 10°C 天晴 鄭州 4°C 13°C 天晴

**世界各大城市天氣預測**  
馬尼拉 25°C 35°C 天晴 倫敦 3°C 9°C 多雲 檀香山 21°C 28°C 驟雨  
新德里 15°C 26°C 雷暴 馬德里 -1°C 12°C 天晴 洛杉磯 10°C 19°C 天晴  
首爾 2°C 6°C 密雲 莫斯科 -3°C 3°C 有雪 紐約 6°C 15°C 天晴  
新加坡 25°C 34°C 雷暴 雅加達 10°C 18°C 雷暴 巴黎 3°C 12°C 多雲 三藩市 11°C 16°C 有雨  
東京 4°C 11°C 多雲 法蘭克福 1°C 8°C 多雲 羅馬 8°C 17°C 密雲 多倫多 2°C 17°C 多雲  
雅加達 25°C 33°C 有雨 日內瓦 2°C 7°C 多雲 溫哥華 8°C 9°C 驟雨  
吉隆坡 24°C 35°C 有雨 墨爾本 18°C 25°C 多雲 里斯本 7°C 18°C 天晴 芝加哥 4°C 9°C 驟雨 華盛頓 8°C 16°C 有雨